
Választmányi ülés jegyzőkönyve

Időpont: 2023. november 8. 18:00
Helyszín: XI. Kende utca 12.
Jelen vannak: Ládonyiné Bartha Gabriella, Mergl K. Attila, Meszéna Zsolt, Szesztai Attila, Török 
Tamás, Ujlaky Eszter választmányi tagok, Dobos Kornél ellenőrző bizottsági tag, és Márialigetiné 
Makhult Katalin, mint vendég.
A választmány határozatképes.

1 Aktuális események

A társegyesületekkel folytatott egyeztetésből fakadó feladatok F.: TT, SZA
Jó hangulatú volt a beszélgetés. A programok meghirdetéséhez külön (előre) fel kell szólítani őket.
Úgy talán több eredménye lesz. A folytatást mindenki támogatta: legalább évente ismételjük meg.
Mindenütt probléma a fiatalok megszólítása. Talán a sporttevékenységeken keresztül lehetséges a
szorosabb kapcsolódás. A személyes kapcsolatokon múlik minden.

A búcsún jelentkezett UE-nél a DOKI ATYA Szociális Egyesület (Ulászló kápolna, Simonné Nóra
és Horváth Ervin). Szeretnének Baba-Mama Klubot indítani, ahhoz kerestek támogatást. A kápolna
mellett lévő helyiséget tartós használatba kapták. Velük is érdemes lenne a kapcsolatot élővé tenni.

A Szent Margit kereszt újraállítása F.: TT
2023.október 23-án sokak részvételével sikeresen megtörtént a Látó-hegyen. A várakozáson felül
jól sikerült mind az idő mind a létszám tekintetében. Cserkészek nélkül is 110 résztvevő volt. A si-
keres élmény hatására már keresik a jövő évi helyszínt.

Domain-név hosszabbítás F.: Bánki Zs.
Értesítést  a  domain-szieorghu@muskatli.hu címen  MZS  és  BZS  kapott.  Jó  lenne  a
valasztmany@szie.org.hu vagy a szieposta@gmail.com címre is kapni a jövőben. BZS-t felkérjük,
hogy intézze, hogy az egyesület hivatalos címére is érkezzen értesítés.

A rendszer üzemeltetője, Thomann András, 2023.12.02-án hozzáadta a domain nevünkkel kapcsola-
tos értesítéseket megkapók listájához a valasztmany@szie.org.hu címet is.

A befizetés után a számlát is megkaptuk.

Szereplésünk a búcsún F.: UE, TT, LBG
Szombaton reggel TT berendezte a sátrat (asztalok, tablók, molinó, Szentimreváros-táblajáték), dél-
ben pedig ügyelt a sátorban. A Plébánia 100 éves konferenciája miatt másik ügyelő nem volt a sá-
tornál. A Simon Kiadó képviselője látta el egész nap a felügyeletet. Köszönjük!

Vasárnap nagyon rossz idő volt reggel, de aztán kitisztult, így sokan érdeklődtek. UE estig ott ragadt
a beszélgetésekben. Sok fiatal családos érdeklődő volt. Török T., Szuhaj E., Ládonyiné B.G. is segí-
tett. Márialigetiné M.K. memóriajátékot adott. "Remény gyertyái" is fontosak voltak. A jelenlét így
összességében hatékony volt.

Programjaink hirdetése a templom előcsarnokában folyamatos, és úgy tűnik sokakat foglalkoztat.
Erre lehetett hivatkozni a beszélgetések során is.
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Teremtésvédelmi Munkacsoport megalakulása F.: UE
UE a csoport aktív tagjainak kérésére bejelenti a Teremtésvédelmi Munkacsoport megalakulását a
Választmánynak. A csoportnak több egyesületi tagja is van, de egy részük nem tag. A csoport őket
is igyekszik meghívni az egyesületbe.

A SZIE Zöld Kör aktív tagjainak döntése alapján alakult át a csoport, ahogy a nevet már eddig is
így használták (lásd őszi programfüzet, de már a nyári táborban is), így ez ténylegesen csak névvál-
toztatás. Januártól alakultak újjá, amit már jeleztek is a Fésületlenben és a tevékenységeikkel. Min-
den korábbi Zöld Kör tag , most Teremtésvédelmi Munkacsoport tag.

Határozat 2023.11.08/1
A Választmány a szakosztály megalakulását tudomásul veszi. A szakosztály felelőse Ujlaky 
Eszter.
Szavazás: 6-0-0

Pénzügyek
1) NEA 2024. pályázati díja: 2.000,- Ft 2023.10.29-én (a NEA pályázat terhére) elutalva.

2) Domain-név hosszabbítás 2024.11.25-ig: 1.892,- Ft 2023.11.03-án elutalva. (Fedezete vala-
melyik pályázatban meglesz)

3) Guriga őszi programok számlái: 71.700,- Ft (pénztári kifizetésre) (Fedezete NEA)

4) Rajzklubnak  beszerzett  rajzlapok  és  festék:  48.650,-  Ft  (pénztári  kifizetésre)  (Fedezete
NEA)

5) Ágostházyné Schramkó Katalin jelezte, hogy a pénztárban elfogyott a pénz, ezért kéri, hogy
ismét utaljunk át elszámolási előlegként egy nagyobb összeget. 

Határozat 2023.11.08/2
A Választmány döntése, hogy 400.000,- Ft kerüljön utalásra a pénztárba.
Szavazás: 6-0-0

Az utalás 2023.11.10-én megtörtént.

2 Nyitott feladatok visszaellenőrzése

(2023.09.06.) OTP rendelkezés rendbetétele F.: MKA, TT,  CT
Közös időpont: 2023.11.15. 9:00

A három aláíró egyenletesen 5-5-5 pontszámot kapott, így a két helyettes is tud utalni az ügyvezető
akadályoztatása esetén.

(2023.09.06.) Honlap megújítása / továbbfejlesztése F.: UE
Egyelőre nincs további fejlemény.

3 Pályázatok áttekintése

NEA 2024. pályázat beadva F.: CT
4,5 MFt lett a végösszeg. A tavalyi felosztás alapján lettek a célok megfogalmazva.
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A Választmány köszönettel nyugtázza CT munkáját a pályázat előkészítésében.

Pályázatfigyelő F.: SZA
A tavalyi előfizetésünk 12 hónap után lejárt. SZA javasolja az újbóli megrendelést.

Határozat 2023.11.08/3
A Választmány úgy ítéli meg, hogy pillanatnyilag minden igényre adtunk már be pályázatot. 
Ezért most nem fizetünk elő. Ha a NEA 2024. pályázaton mégsem nyernénk semmit, akkor 
majd áprilistól előfizetünk a Pályázatfigyelő szolgáltatásra egy újabb évre.
Szavazás: 6-0-0

Kerületi Civil 2022 pályázat elszámolásának javítása F.: MKA, ÁSK
2023.10.30-án az Önkormányzat 2 ponton kifogásolta a leadott elszámolásunkat:

1. Személyi jellegű kiadásokra kizárólag számfejtett bérköltségeket, bérjellegű egyéb kifizetése-
ket tudunk elfogadni, számlás kifizetéseket nem. (1. számla)

2. Étel, ital és ajándékbeszerzésre nem fordítható a támogatás. (9. számla)

2023.11.06-án Ágostházyné Schramkó Kati telefonon tisztázta a teendőket az ügyintézővel. Nem
kell visszafizetni semmit, csak azt kérte, hogy az 1. sorszámú festészeti technika számlát (19.312,-
értékben lett elszámolva) és a főzőverseny számlát (23.330,-) toljuk át a rezsi terhére, mert ott még
van rá keret. (A 220.000 Ft-os keretbe bőven beleférnek.) Nem baj ha a személyi kimarad, csak az
egész végösszege maradjon változatlan.

És küldjük be újra a költségösszesítőt. Valamint a két számlára vezessük fel, hogy elszámolva a re-
zsi keretre.

A fenti  elvárásoknak megfelelően javított  beszámolót  MKA 2023.11.11-én drótpostán megküldte
Vincze Mártanak.

Futó pályázatok F.: CT, TT, UE
A több párhuzamosan futó pályázat miatt a költéseket és az azt igazoló számlákat folyamatosan fi-
gyelni kell.

Mit várunk a szakosztályoktól? A módosított keretösszegeket CT és TT megküldi a szakosztály-
vezetőknek, összekötőknek és ÁSK-nak. A táblázat közös ellenőrzésére van szükség.

Beszerzési javaslatok: függöny, projektor

30 éves emlékalbum: Mind a NEA 2023. mind a Kerületi Civil 2023. pályázatban számoltunk kiad-
vánnyal… Továbbra is hiányzik 12 szöveg, és TT nem tudja behajtani. MMK ígérte, hogy megírja
ha nem tudja bekérni.

Kell-e költségvetés-módosítást beadni? A futamidő alatt, most még lehet. De ez csak a közös ellen-
őrzés után derül ki. A közös egyeztetés időpontja 2023.11.15.

4 Hit és Hűség Emlékköve F.: MZS, SZA, TT

MZS megkereste Szmrecsányi Boldizsár szobrászművészt. Átküldte az eddig rendelkezésünkre álló
dokumentumokat. A művész véleménye szerint a fekvő kő nem működne, pláne, ha körbe van ültet-
ve növényekkel.
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SZA szerint a gránit kő időtálló lenne. Az emlékkő maradhat mészkő, ám a rákerülő szöveges kő-
táblát javasolja gránitból elkészíttetni.

Varga Ferit – aki az Emil atya domborművet készítette Hargitafürdőre – is kérdezzük meg, hogy ő
mit javasolna.

Következő választmányi ülések tervezett időpontjai. Szerdánként 18:00, SZIE tanya:
2023.12.13., 2024.01.10., 02.14., 03.06.
Közgyűlés tervezett időpontja (a korai Húsvét miatt): 2024.04.03.

Lejegyezte: Mergl K. Attila
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